

习近平给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信

鼓励中外青年加强交流互鉴 为推动构建人类命运共同体贡献青春力量

新华社北京8月11日电 中共中央总书记、国家主席习近平8月10日给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信,对他们积极到中国各地走访、深化对华了解表示赞赏,鼓励他们加强交流互鉴,为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

习近平在信中说,你们都在中国学习、工作、生活,这次有机会到各地深入走访,加深了对中国的认识 and 了解,我感到很高兴。

习近平指出,正如你们在来信中谈到的,中国人民依靠自己

的智慧和汗水,在中华大地上建设富饶美丽的家园,创造多姿多彩的文化,实现了梦寐以求的小康生活。要幸福就要奋斗。中国幅员辽阔、人口众多,要想发展振兴,最重要的就是立足国情、走自己的路。实践证明,中国式现代化新道路越走越宽广,将更好发展自身、造福世界。

习近平表示,青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年奋斗历程,但我们的初心和梦想历久弥坚。百年恰是风华正茂。在新征程上,我们将继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而

不懈奋斗,为促进人类发展进步而不懈奋斗。我们欢迎更多国际青年来华交流,希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长,为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

“国际青年领袖对话”项目是由中方智库机构发起的中外青年交流机制。近日,来自28个国家的36位项目外籍青年代表给习近平写信,祝贺中国共产党百年华诞,讲述了他们在中国各地走访的体会感悟,表示希望发挥桥梁作用,更好促进中外交流对话。



“全球最佳机场” 多哈机场夺魁

国际航空运输评级机构斯凯特拉克斯公司最新发布的2021年度“全球最佳机场”榜单上,连续八年蝉联榜首的新加坡樟宜机场退居第三,卡塔尔首都多哈的哈马德国际机场首次夺魁。

哈马德国际机场排名近年来持续上升,卡塔尔政府对旗舰航空运营商卡塔尔航空公司和哈马德机场投资甚巨,成果斐然。卡塔尔航空乘客如果在哈马德机场转机,有机会享受免费的多哈城市游,附赠食宿和贵宾转机接送等礼遇。

斯凯特拉克斯公司根据2020年8月至2021年7月面向全球乘客的机场满意度调查结果,评出“全球机场奖”各奖项。(据新华社)

模拟居住火星一年 NASA 招募志愿者

如果人类定居火星,会遇到哪些问题?为寻求答案,美国国家航空航天局正招募志愿者,在地球模拟火星环境中居住一年。

据报道,这项招募计划的报名8月6日开始,9月17日结束。美国国家航空航天局将从报名者中筛选4名志愿者,要求他们在一个模拟火星环境的住处生活一年。

应征者需为30岁至55岁的美国公民或永久居民,身体健康,英语流利,取得理工科硕士学位,或有至少1000小时飞行记录。入选志愿者在此期间将模拟火星探索任务,包括太空行走、栽培植物、处理设备故障等。(据新华社)



乡村暑期爱眼课

8月11日,东林卫生院的党员志愿者医生给孩子们讲解眼睛的构造和视力保护知识。

当日,在浙江省湖州市吴兴区东林镇星联村党群服务中心,东林镇团委联合东林卫生院党员志愿者为当地青少年开展暑期爱眼护眼知识培训,让孩子们学习护眼知识。新华社记者 徐显 摄

国家将逐步建立健全医疗保障待遇清单制度 将统一制定特殊人群保障政策

新华社北京8月11日电 (记者 彭韵佳 沐铁城)日前,国家医保局会同财政部发布《关于建立医疗保障待遇清单制度的意见》,将以全面建权责清晰、保障适度、可持续的多层次医疗保障体系为目标,逐步建立健全医疗保障待遇清单制度,公平适度保障人民群众基本医疗保障权益。

医疗保障待遇清单包含基本制度、基本政策以及医保基金支付的项目和标准、不予支付的范围。

在基本制度方面,意见明确

保障群众基本医疗需求的制度安排,包括基本医疗保险、补充医疗保险和医疗救助。各地在基本制度框架之外不得新设制度,地方现有的其他形式制度安排要逐步清理过渡到基本制度框架中。

基本政策主要包括参保政策、筹资政策、待遇支付政策等。其中,参保政策主要包括参保人群范围、资助参保政策等;筹资政策主要包括筹资渠道、缴费基数、基准费率(标准)等;待遇支付政策包括基本医疗保险、纳入

清单管理的补充医疗保险和医疗救助待遇支付政策。

值得注意的是,国家在基本医疗保障制度基础上,将统一制定特殊人群保障政策。地方不得根据职业、年龄、身份等自行新出台特殊待遇政策。

意见明确,各地原则上不得再出台超出清单授权范围的政策。对以往出台的与清单不相符的政策措施,由政策出台部门具体牵头,原则上3年内完成清理规范,同国家政策衔接。

公告

因信阳市八县楼餐饮文化有限公司经营合同到期,目前其经营活动已经依法终止,酒店现由信阳市浉河区园林大酒店有限公司自行经营,以此八县楼酒店(信阳市八县楼餐饮文化有限公司)经营过程中发生的任何事宜与本公司无关,产生的所有经营责任由其自行承担。

特此公告。

信阳市浉河区园林大酒店有限公司
2021年8月11日